

МИКОЛИ ВЕЛИЧКОВИЧА






ЗА ПЕРІОД РОБОТИ У ПАРЛАМЕНТІ

(27 листопада 2014 року - 31 грудня 2015 року)



**Обраний по
загальнодержавному
багатомандатному округу
від Політичної Партії
«НАРОДНИЙ ФРОНТ»**

Номер 40 у списку

-  Член депутатської фракції Політичної Партії «НАРОДНИЙ ФРОНТ»
-  Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму
-  Член Української частини міжпарламентської асамблеї Верховної Ради України, Сейму Литовської Республіки та Сейму і Сенату Республіки Польща
-  Член групи з міжпарламентських зв'язків з Японією та Ісламської Республікою Афганістан, Мексиканськими Сполученими Штатами
-  Член міжфракційних депутатських об'єднань «Самооборона Майдану», «Львівщина», «За національно-патріотичне виховання», «Здорова нація», «Україна - морська держава»

НАЙВАЖЛИВІШІ ГОЛОСУВАННЯ

ПІДТРИМАВ:

✓ Проект постанови про звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламенту Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ГУАМ, національних парламентів держав світу про визнання Російської Федерації державою-агресором (№1854).

✓ Проект Закону про внесення змін до статті 41 Закону України «Про акціонерні товариства» (щодо кворуму загальних зборів акціонерних товариств з мажоритарними корпоративними правами держави) (№1310).

Законодавчим актом встановлено, що загальні збори акціонерних товариств, у яких держава є власником 50 % простих акцій товариства, мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більше ніж 50 % голосуючих акцій.

✓ Проект Закону про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки (№ 2558).

✓ Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо волонтерської діяльності) (№1408).

Законодавчим актом дозволено займатися волонтерською діяльністю всім організаціям, зняти вікові обмеження, обов'язкове страхування волонтерів замінити добровільним.

✓ Проект Закону про засади державної регіональної політики (№0908).

Законопроектом надано можливість сільським радам і міським громадам приймати самостійне рішення про об'єднання, що дозволило їм отримувати більше коштів для розвитку.

✓ Проект Закону про державну службу (№ 2490).

Законопроектом передбачено визначення принципів, правових та організаційних засад державної служби, а також можливість реалізації громадянами України права рівного доступу до державної служби, що базується на їх особистих якостях і досягненнях.

✓ Проект Закону про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті (№2538-1).

Законом передбачене визнання таких організацій, як Союз визволення України, УСС, УНР, Гетьманат, ЗУНР, партизанські і повстанські загони Наддніпрянщини, Карпатська Січ, УПА, ОУН, Сойм Карпатської України, Українська Гельсінська спілка.



УЧАСТЬ У
ПЛЕНАРНИХ
ЗАСІДАННЯХ

(132 із 134)

99 %

ОСНОВНІ ЗАКОНОТВОРЧІ ІНІЦІАТИВИ

№1135-1 про цивільну зброю і боєприпаси

№1364 про внесення змін до Закону України «Про міліцію» (щодо виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або каліцтва працівника міліції)

№1689/П про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» (щодо виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції)

№3621 про молодь

Закон визначає основні поняття, мету та завдання, основні принципи процедури і напрямки реалізації молодіжної політики в Україні, основні правові процедури та гарантії реалізації прав молоді

39

законодавчих
ініціатив подано
депутатом

30

на розгляді

стали
чинними

9

№2004а про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» (щодо удосконалення законодавства про тимчасово окуповані території)

№2686 про внесення зміни до статті 11 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» (щодо психологічної реабілітації військовослужбовців після виконання завдань у бойових умовах)

№1768 про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» (щодо участі іноземних осіб у телерадіоорганізаціях)

№2372а про внесення змін до Закону України «Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей» (щодо посилення державного контролю за вивезенням з України культурних цінностей)

№2405а про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо посилення відповідальності за вчинення злочинів службовою особою, яка займає особливо відповідальне становище)

№2411а про територіальну оборону України

РОБОТА У КОМІТЕТІ З ПИТАНЬ СІМ'Ї, МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ



Участь народного депутата України у роботі Комітету з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму:

- у засіданнях Комітету - **97%**
- у засіданнях підкомісій та робочих груп при Комітеті та профільному Міністерстві - **100%**
- у виїзних засіданнях - **100%**
- у круглих столах - **100%**
- у комітетських слуханнях - **100%**
- у парламентських слуханнях - **100%**

Був членом 5 робочих груп при Комітеті та є у складі робочих груп при профільному Міністерстві.

Є членом колегій при Міністерстві молоді та спорту України та Міністерстві внутрішніх справ України.

Взяв участь у виїзному засіданні Комітету в Українському дитячому центрі «Молода Гвардія» в Одесі (квітень 2015 року), де розглядалося питання удосконалення державної підтримки УДЦ «Молода Гвардія» в контексті забезпечення якісного оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2015 року

На засіданні було зазначено, що для підтримки УДЦ «Молода Гвардія» потрібно забезпечити виконання чотирьох головних завдань:

- забезпечити повне завантаження таборів дитячого центру «Молода Гвардія» та виконати вимоги законодавства щодо закупівлі путівок за рахунок бюджетних коштів;
- реконструювати дитячий центр;
- прийняти до 1 вересня 2015 року Державну програму розвитку «Молодої гвардії»;
- вирішити до 1 січня 2016 року питання видачі УДЦ «Молода Гвардія» Державного акту на володіння земельною ділянкою.

Ініціював проведення комітетських слухань щодо використання коштів із Держ- бюджету на проведення в Україні фінальної частини ЄВРО-2012

Оскільки не всі об'єкти, які мали бути збудовані і реконструйовані до фінальної частини чемпіонату, передані в експлуатацію, а сума, яка витрачається з Державного бюджету на виконання боргових зобов'язань за кредитами під державні гарантії для проведення ЄВРО-2012, є значною, Микола Величкович ініціював комітетські слухання.

В результаті обговорень учасниками були подані затверджені рекомендації до Кабінету Міністрів України із запропонованими шляхами вирішення цього питання.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

З метою вдосконалення української державної політики у сфері фізичної культури і спорту та розвитку громад перебував із робочим візитом у Варшаві.

Був присутній на відкритті Сейму Республіки Польща.

Взяв участь у спільному засіданні Комітету з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму ВРУ із Комісією з питань фізичної культури, спорту та туризму Сейму Республіки Польща.

На зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом України було обговорене питання інтересів українців у Польщі та що необхідно зробити, аби українські телеканали були в кабельних мережах у готелях на території Польщі.

Також під час візиту відбулась нарада у Міністерстві спорту і туризму Республіки Польща, де розглядалося питання щодо обміну досвідом у галузі туризму, організації спортивного дозвілля не лише дітей, а й сімей.



Як член Української частини виступив на відкритті Міжпарламентської асамблеї Верховної Ради України, Сейму Литовської Республіки та Сейму і Сенату Республіки Польща у Вільнюсі (Литва). Працював у Комітеті європейської та євроатлантичної інтеграції.

Взяв участь у Міжнародній конференції «Європейське партнерство в дії: виживання чи прорив», яка проходила у Вільнюсі (Литва). Виступив із доповіддю у секції «Східне партнерство в новому середовищі безпеки: занепад чи можливості».



- **Генеральному прокурору України, Міністру внутрішніх справ України, Голові Служби безпеки України, Голові Державної фіскальної служби України** щодо злочинних схем Юрія Іванющенка котрий у рейдерський спосіб «захопив» територію промринку «7-й км» в Одесі, із вимогою провести ретельну перевірку факту здійснення рейдерської діяльності Іванющенком, та повернути найбільший ринок у Європі законним власникам.

- До **Генерального прокурора України та Міністра внутрішніх справ України** із проханням перевірити правомірність дій заступника прокурора Одеської області, котрий всупереч інтересам держави блокував розслідування по кримінальному провадженню, порушеному за статтею 191 частини 5 Кримінального Кодексу України, внаслідок чого держава щорічно недоотримує понад 6 мільйонів доларів.

- До **керівника Фонду державного майна України** з приводу того, що українські нафтопроводи контролюють громадяни Російської Федерації, із вимогою вжити відповідних заходів щодо відстоювання державних інтересів.

- До **Президента України, Прем'єр-Міністра України та Секретаря ради безпеки та оборони України** щодо зловживань керівництвом ПАТ «Укргазвидобування», котрі, будучи посадовими особами, проводять корупційні схеми із проханням вжити відповідних заходів.

- До **Генерального прокурора України** із вимогою провести перевірку щодо прокурора, котрий призначив найнижчу міру покарання підозрюваному та виніс завідомо неправосудне рішення у справі про побиття народного депутата України Тетяни Чорновола.

- До **керівника Національної поліції України** з приводу незаконної вирубки лісових насаджень Коростишевського лігоспу АПК Житомирської області із проханням вжити відповідних заходів.

- **Одеському міському голові** щодо недопущення реалізації товариством з обмеженою відповідальністю «Благоінвест Плюс» проекту, котрий передбачає розміщення багатопверхових житлових будинків та знищення зеленої зони на території парку колишнього санаторію «Фонтан» у місті Одеса.

ЗУСТРІЧІ З ГРОМАДЯНАМИ. ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОЗПОДІЛ КОШТІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ НА ЗДІЙСНЕННЯ ДЕПУТАТСЬКИХ ПОВНОВАЖЕНЬ



Проведено **понад 30** зустрічей з громадянами у різних містах України: **Одесі, Кіровограді, Рівному, Львові, Вінниці, Черкасах, Чернігові, Ужгороді, Хмельницькому.**

Спрямування коштів, виділених на депутатську діяльність

(всього за період 27 листопада 2014 року по 31 грудня 2015 року отримано 87 493 грн)

